



В Гайнском районе двое подростков подозреваются в разбойном нападении на местного жителя

Гайнским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с применением оружия), подозреваются двое 15-летних жителей Гайнского района. По версии следствия, днём 13 сентября 2013 года двое 15-летних подростков, находясь в доме жителя деревни Модоробо Гайнского муниципального района, под угрозой применения ружья, потребовали передать им деньги. После получения отказа потерпевшего передать деньги, подозреваемые выгнали его из дома, закрыли входную дверь изнутри и похитили 7200 рублей. После чего скрылись с места преступления. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

14 Октября 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/828980>